



नई दिल्ली: 23 फरवरी 2022

2022, ओलंपिक 2024 में बड़ी प्रतियोगिताओं से पहले छह पैरा-एथलीटों को लक्ष्य ओलंपिक पोडियम योजना में शामिल किया गया

नई दिल्ली, 23 फरवरी: मिशन ओलंपिक सेल की बैठक में युवा मामले और खेल मंत्रालय द्वारा टॉप्स के तहत समर्थन के लिए छह पैरा स्पोर्ट एथलीटों को एथलीटों के कोर ग्रुप में जोड़ा गया, जिसमें पूर्व खिलाड़ी बाईचुंग भूटिया, अंजू बॉबी जॉर्ज, सहित सदस्यों ने भाग लिया। तृप्ति मुरगुंडे, विभिन्न संघों के प्रतिनिधियों और आईओए अध्यक्ष श्री. नरेंद्र ध्रुव बत्रा बैठक की अध्यक्षता भाखेप्रा के महानिदेशक श्री. संदीप प्रधान ने की थी। इस योजना में शामिल एथलीटों में एकता भयन, नीरज यादव, निमिषा सी सुरेश और राधा वेंकटेश (पैरा एथलेटिक्स), प्राची यादव (पैरा कैनो) और परमजीत कुमार (पैरा पावरलिफ्टिंग) शामिल हैं।

मि०ओ०से० ने दो बार के ओलंपिक खेलों के पदक विजेता पीवी सिंधु के मार्च और अप्रैल में जर्मन ओपन, ऑल-इंग्लैंड चैंपियनशिप, स्विस ओपन और कोरियाई ओपन के दौरान अपने फिटनेस ट्रेनर श्रीकांत यात्रा और ठहरने की लागत का समर्थन करने के अनुरोध को भी मंजूरी दे दी।

सिंधु की अपनी यात्रा और ठहरने का खर्च मंत्रालय के वार्षिक कैलेंडर फॉर ट्रेनिंग एंड कॉम्पिटिशन (एसीटीसी) बजट के तहत भारतीय बैडमिंटन संघ के लिए वहन किया जाएगा। इन चार टूर्नामेंटों की यात्रा के लिए उनके प्रशिक्षक के खर्च को लक्ष्य ओलंपिक पोडियम योजना से स्वीकृत किया गया है।

इसी तरह, वर्ल्ड नंबर 25 और 2012 ओलंपिक खेलों की कांस्य पदक विजेता साइना नेहवाल ने अपनी फिजियोथेरेपिस्ट आयशा के लिए जर्मन ओपन, ऑल-इंग्लैंड चैंपियनशिप और स्विस ओपन के दौरान अपनी यात्रा और ठहरने के लिए वित्तीय सहायता के अनुरोध को भी मंजूरी दे दी थी। भाखेप्रा पहले से ही सुश्री आयशा के मासिक पारिश्रमिक के लिए वित्तीय सहायता प्रदान करता है।

मि०ओ०से० ने बैडमिंटन खिलाड़ियों, अश्विनी चालिहा, अदिति भट, और युगल खिलाड़ियों एमआर अर्जुन और ध्रुव कपिला, विष्णुवर्धन गौड़ और कृष्ण प्रसाद, पुलेला गायत्री गोपीचंद और टीसा जॉली के साथ-साथ शिखा गौतम और अश्विनी भट्ट से 43.50 लाख से अधिक के प्रस्तावों को मंजूरी दी, ताकि वे अंतरराष्ट्रीय स्पर्धाओं में प्रतिस्पर्धा कर सकें।

इसके अलावा मनिका बत्रा, अर्चना कामत, पायस जैन, यशस्विनी घोरफड़े, सुहाना सैनी, दीया चितले के 8.5 लाख रुपये से अधिक के प्रस्तावों को उनके हवाई किराए के साथ मंजूरी दी गई है। यह सहायता अंतरराष्ट्रीय प्रतियोगिताओं के लिए दी गई है।

ईओएम